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Dierenwelzijn  -  Educatief pakket ‘Oog in oog’

‘Oog in oog’ is een educatief pakket over dierenwelzijn voor het kleuter-, lager en 
secundair onderwijs. In het kant-en-klare lesmateriaal vinden leerkrachten concrete en 
activerende werkvormen om leerlingen bij te brengen wat dierenwelzijn inhoudt. Het 
lesaanbod over dierenwelzijn is er sinds oktober 2021. Er werd in november een webinar 
georganiseerd waaraan leerkrachten konden deelnemen en leerkrachten kunnen dit 
pakket ook downloaden.

1. Hoeveel leerkrachten hebben deelgenomen aan deze webinar? Welke bijkomende 
acties zal de minister ondernemen om bijkomende webinars te laten organiseren?

2. Hoe vaak werd het educatief pakket gedownload?

3. Welke initiatieven heeft de minister al genomen om ‘Oog in oog’ te promoten onder 
de leerkrachten en om ze dit laten op te nemen in hun lessenpakket? Als hiertoe nog 
geen initiatieven werden genomen, waarom niet?

4. Welke initiatieven gaat de minister nog nemen om ‘Oog in oog’ te promoten bij de 
scholen? Wanneer zal hij dat doen?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 310 van 4 februari 2022
van ELS STERCKX

1. Het lesaanbod is er sinds oktober 2020.
De webinar van november 2021 was de derde webinar die georganiseerd werd. Er 
waren 116 inschrijvingen over de drie webinars. De webinars kunnen uitgesteld 
bekeken worden en blijven vrij toegankelijk.

2. In totaal zijn er 6.223 downloads geweest.

3. Oktober 2020: Perslancering aanbod basisonderwijs 
Oktober 2021: Perslancering aanbod secundair onderwijs
Publicatie op Klascement – één van de belangrijkste bronnen van educatief materiaal 
voor leerkrachten.
Communicatie via Klasse: nieuwsbrief van 8 oktober 2020
Communicatie via Klasse: nieuwsbrief van 7 oktober 2021
Communicatie via Klasse: Twitter 14 oktober 2021
Communicatie via Djapo: nieuwsbrief, Facebook, Website

4. In de digitale nieuwsbrieven van Averbode komt er een bericht over de campagne.
 Kleuternieuwsbrief: 13.000 mailadressen
 Lager onderwijs nieuwsbrief: 12.950 mailadressen
 Secundair onderwijs nieuwsbrief: 11.400 mailadressen

De communicatiecampagne zet de komende jaren in op:
 Nieuwsbrieven
 Blogposts op https://www.dierenwelzijnindeklas.be/ 
 Facebookposts

https://www.dierenwelzijnindeklas.be/

